
Allgemeine Geschäftsbedingungen

1. Anwendungsbereich
Die Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich aufgrund der nachstehenden 
Allgemeinen Liefer- und Geschäftsbedingungen (AGB), die auch für zukünftige Geschäfte 
verbindlich sind. Abweichungen von diesen AGB`s, sowie mündlich getroffene 
Absprachen, sind nur nach ausdrücklicher schriftlicher Bestätigung wirksam. Mit einer 
Bestellung gelten die AGB´s als angenommen.

2. Angebot
Die Angebote sind stets freibleibend. Änderungen, Druckfehler und Irrtümer sowie 
Änderungen im Design oder solche, die sich auf Grund technische Änderungen unserer 
Lieferanten ergeben, behalten wir uns vor.

3. Preise und Zahlung
Alle genannten Preise sind freibleibend und unverbindlich, und inklusive der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer zzgl. der Transportkosten.
Der Versand der Waren, und somit auch die Bezahlung erfolgt per Vorkasse oder PayPal.

4. Versand und Kosten
Der Versand erfolgt ausschließlich per Deutscher Post bzw. DHL.
Die Versandkosten gehen zu Lasten des Käufers.

5. Lieferzeiten
Die Lieferzeit für Artikel, die sich am Lager befinden, beträgt ca. 2-3 Werktage.

6. Gewährleistung
Die Gewährleistung erfolgt nach den gesetzlichen Bestimmungen, im Falle eines Mangels 
der Ware nachzuliefern oder nachzubessern. Wir haften nicht für Mängel, die infolge 
fehlerhafter Handhabung, unsachgemäßer Verwendung, Fremdeinwirkung, natürlichen 
Verschleiß, Lagerung oder mangelnde oder falsche Pflege oder auf sonstige 
unsachgemäße Einwirkungen auf den Kaufgegenstand entstanden sind. Sichtbare äußere 
Mängel, welche nach der Montage beanstandet werden, sind vom Garantieanspruch 
ausgeschlossen.

Mängel uns unverzüglich nach Entdeckung schriftlich mitzuteilen um 
Gewährleistungsansprüche geltend zu machen.

7. Widerrufsrecht
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in 
Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen 
wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser 
Belehrung in Textform. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung 
des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an:

RC-Schrauben
Inh. Mark Scheurer
Hanauer Str. 15
61169 Friedberg

E-Mail: Info@RC-Schrauben.de



Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können 
Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem 
Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf Wertersatz leisten. Bei der 
Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache 
ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen 
wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine 
durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene 
Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch 
nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige 
Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die Kosten der Rücksendung 
zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der 
zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei 
einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die 
Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls 
ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei 
Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 
Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung 
oder der Sache, für uns mit deren Empfang.

8. Datenschutz
Alle personenbezogenen Daten werden grundsätzlich vertraulich behandelt und 
ausschließlich zur Bearbeitung der Transaktion und den Warenversand genutzt. Es erfolgt 
keine Weitergabe an Dritte.

9. Eigentumsvorbehalt
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.

10. Verschiedenes
Geringfügige Abweichungen in der Beschaffenheit des Artikels, die dem Käufer zumutbar 
sind, können nicht genutzt werden um Rechtsansprüche geltend zu machen. Unsere 
Waren werden beim Hersteller direkt erworben. Angaben, die in der Warenbeschreibung 
des Herstellers bzw. direkt auf der Ware gemacht werden, werden von uns zugrunde 
gelegt.

11. Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort für Zahlung und Lieferung für beide Vertragspartner ist der Sitz des RC-
Schrauben Shops in Friedberg. Gerichtsstand ist Friedberg. Für alle Rechtsfragen gilt 
deutsches Recht.

12. Nichtigkeitsklausel
Die Nichtigkeit einer einzelnen Bestimmung des mit dem Kunden geschlossenen 
Vertrages berührt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht.


